
Leistungen:

› Busfahrt im ****Reisebus

› 2 x Übernachtung ****Radisson Blu Hotel Stettin

› reichhaltiges Frühstücksbuffet

› Frühstück Kürbishof Klaistow

› Eintritt Kürbisausstellung

› Stadtrundfahrt Stettin

› Orgelkonzert in der St. Jakobikathedrale

› 1 x Abendessen als Menü

› Reiseleitung Swinemünde

› 1 Gala-Abendbuffet, inkl. Softdrinks, Wein und Bier

für 4 Std.

› musikalische Unterhaltung am 2. Abend

› kalt-warmes Mittagsbuffet Mövenpick Restaurant

› Reisebegleitung Familie Steenken

› 1 Tombola-Los pro Person

Preis:

08.11.2024 - 10.11.2024 - Hotel laut Reisebeschreibung

Doppelzimmer Bad o. Dusche/WC 399 €

Einzelzimmer Bad o. Dusche/WC 474 €

Saisonabschlussfahrt Stettin - 3 Tage

Stettin – die Perle Pommerns

Wir möchten unseren treuen und neuen Reisegästen DANKE sagen. Unsere

Saisonabschlussfahrt führt nach Stettin und an die Ostsee. Diese Stadt, wird oft als

das „Paris

des Ostens“ bezeichnet. Genießen Sie Stettin in angenehmer Gesellschaft, mit

abwechslungsreichem Programm und persönlicher Betreuung durch Familie

Steenken.

1. Tag: Kürbis und Stettin

Eine entspannte Fahrt führt Richtung Osten. Auf dem Kürbishof Klaistow werden Sie frühstücken und die

größte Kürbisausstellung in Berlin und Brandenburg besuchen. Unter dem Motto „Feuer

& Flamme" sind fantastische, bunte Kürbiswesen aus über 500 Kürbissorten nachgebaut. Die Ausstellung

hat extra für uns geöffnet. Anschließend Weiterfahrt nach Stettin. Hier werden Sie von

unseren Reiseleitern zu einer Stadtrundfahrt erwartet. Freuen Sie sich auf eine lebendige und moderne

Stadt mit prächtigen Gründerzeit-Häusern, dem historischen Schloss und dem internationalen

Hafen. In der St. Jakobikathedrale genießen Sie ein stimmungsvolles Orgelkonzert.

Übernachtung und Abendessen im luxuriösen ****Radisson Blu Hotel im Zentrum von Stettin. Einen tollen

Panoramablick bietet auch das „Café 22" im 22. Stock des Hotels.

2. Tag: Ostsee

Heute besuchen Sie die Ostsee. Über die Insel Wollin geht es nach Swinemünde. Bereits 1748 ließ Friedrich

der Große die Stadt anlegen. Bis heute ist sie ein beliebtes Ostseekurbad, zu dessen

Vorzügen der feine, weiße Sandstrand gehört. Schnuppern Sie gesunde Meeresluft. Flanieren Sie entlang

der schönen Jugendstil-Architektur und auf der hübschen Promenade. Im Hotel werden Sie zum großen

Gala-Abendessen erwartet. Die Getränke sind heute Abend schon im Preis enthalten. Anschließend

genießen wir die gute Stimmung mit Musik und sind gespannt auf die Tombola. Es werden mehrere

Reisegutscheine und auch Reisen verlost.

Jeder Reisegast bekommt ein Los!

3. Tag: Potsdam Sanssouci

Nach dem längeren Frühstück geht es auf der Heimreise nach Potsdam zum Schloss Sanssouci. Das Schloss

auf dem Weinberg war der Lieblingsort Friedrich II.. Ihn faszinierten die bezaubernde

Lage und wunderschöne Aussicht. In dieser einzigartigen Umgebung, erwartet Sie im beliebten

Mövenpick Restaurant „Zur Historischen Mühle Sanssouci" ein leckeres, üppiges Mittagsbuffet. Wandeln

Sie noch einmal auf der

Schlossterrasse und durch den Park, bevor wir die Heimreise antreten.

Mindestteilnehmer 30 Personen

Gültiger Personalausweis erforderlich

Gültige Stornostaffel A
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